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ご本人とご家族の要望が十分に把握され、サービスの基本方針、

及び支援内容に基づいて看護・介護計画が作成されている

緊急連絡が必要な状態において、又その連絡先・連絡方法につい

て具体的に本人と家族に説明してくれる

ご本人の身体の状態が変化した時や困っていることがあった場合

はすぐに対応してくれる

定期的にご本人やご家族に対して面談や生活に関する助言などの

支援が行われている

ご本人やご家族からの相談や希望について、迅速かつ適切に対応

してくれている

訪問日時やサービス提供時間、送迎時間は守られている

こすもすの家の職員は言葉遣いや礼儀・態度に気を配っている

通いサービスや訪問での連絡帳の記載はわかりやすい

ご本人はこすもすの家の利用を楽しみにしている

こすもすの家の職員はご本人及びご家族のプライバシーへの配慮

（他者の個人情報を話さない）をしている

こすもすの家を利用したことで、本人の身体の状態が安定したり

苦痛が和らいだりした

とてもそう思う そう思う どちらともいえない あまり思わない そう思わない 無回答

満足度調査 こすもすの家

18%

73%

9%

回答者内訳

ご本人 ご家族 無回答

実施日：令和5年9月

配布数： 20
回答数： 11
回答率： 55％


